

УТВЕРЖДАЮ
Главный тренер спортивных
сборных команд России
по рыболовному спорту



Чиняков И.К.

« 29 » сентября 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о Учебно-тренировочном мероприятии для кандидатов
в спортивную сборную команду Российской Федерации
по ловле на мормышку со льда 2024 г.

Тренировочные мероприятия (далее – ТМ) проводятся с целью обмена соревновательным и тренировочным опытом ведущих спортивных школ, для формирования основного состава и резервистов сборной команды России по ловле рыбы на мормышку со льда на 2024г.

Организация и проведение ТМ возлагается на аппарат Федерации рыболовного спорта России, старшего тренера (Казанцева С.Н.) и тренерский Совет спортивной сборной команды России по ловле на мормышку со льда.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

ТМ предусматривают проведение квалификационных отборочных соревнований, теоретических занятий по основам ихтиологии, гидрологии, психотренинга и иных мероприятий, направленных на повышение уровня спортивного мастерства и на улучшение взаимопонимания, как между спортсменами, так и между спортсменами и тренерским составом.

Для участия в ТМ приглашаются спортсмены, включённые в список кандидатов в члены спортивных сборных команд РФ в дисциплине «ловля на мормышку со льда», утверждённый Минспорта России (список прилагается), своевременно подписавшие Статус спортсмена-члена сборной команды России и имеющие в наличии заграничный паспорт со сроком действия до 17.07.2024 г.

ТМ пройдут в Тюменской области, Тюменский район, д. Янтык, озеро Янтыково (озеро Андреевское – резервный водоем в Тюменской области, Тюменский район, п. Андреевский) в период с 03.01.2024г. по 07.01.2024г.

Акватория водоёма обширна, глубины до 3-4 метров, дно песчано-илистое. В водоёме обитают плотва, окунь, щука, уклейка, карась. В уловах зимой преобладает плотва до 100г., окунь до 50-60г, возможны поимки крупной рыбы. Щука и карась к зачету не принимаются.

Водоём закрывается для посещения спортсменам, тренерам и представителям командирующих спортивных организаций с 14.12.2023г.

Место проживания участниками ТМ бронируется самостоятельно.

Проезд из г.Тюмень на личном или общественном транспорте до д. Янтык.

Заезд с 03.01.2024г. Отъезд 07.01.2024г.

В случае возникновения обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор), резервное место проведения ТМ будет определено дополнительно.

В случае переноса сроков, места проведения или отмены ТМ, участники будут уведомлены индивидуально.

Употребление алкогольных напитков в период проведения соревнования запрещено.

Курение во время проведения официальных мероприятий запрещено.

Контроль за соблюдением участниками мероприятия действующих санитарных ограничений в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта России, от 31.07. 2020 года с изменениями от 19.08.2020 года, возлагается на старшего тренера спортивной сборной команды Казанцева С.Н.

2.УСЛОВИЯ ОТБОРОЧНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ В РАМКАХ ТМ

Квалификационные отборочные соревнования проводятся согласно Правил проведения соревнований по виду спорта «Рыболовный спорт», утвержденных приказом Минспорта России от 28 июля 2020 г. № 572 согласно Правил проведения командных международных соревнований по зимней ловле рыбы на мормышку утвержденных FIPS (далее — Правила соревнований).

На соревнованиях устанавливается особый режим проведения, учитывающий типичные игровые ситуации, складывающиеся во время международных турниров.

Старший тренер/тренерский Совет оставляют за собой право введения запрета на занимание и ловлю в «чужих» лунках в первую половину каждого тура и введения обязательного применения прикормочных смесей.

Квалификационные отборочные соревнования предполагают проведение 5 туров, продолжительностью 3 часа каждый. 4 и 5 января в два тура, 6 января в один тур.

Перед турами возможна организация предварительных тренировок.

После каждого тура предусмотрено обязательное участие спортсменов в изучении водоема.

В случае необходимости, руководством ТМ могут быть назначены в установленные сроки, дополнительные туры соревнований. В случае ухудшения погодных условий, возможно уменьшение количества и времени туров.

По окончании каждого тура, уловы передаются на ответственное хранение Главному судье соревнований и опечатываются. Контрольное взвешивание уловов каждого тура будет производиться единовременно, по окончании последнего тура.

Спортсмен, нарушивший Правила соревнований, получает соответствующую дисциплинарную санкцию. Санкции учитываются при подведении итогов ТМ: два «предупреждения» увеличивают итоговый результат спортсмена на один балл.

При подсчёте результатов относительный показатель учитываться не будет. В случае выявления близких по значению индивидуальных результатов по итогам соревнований (до 3 баллов включительно), решение о включении в основной состав и в список резервистов сборной команды, принимаются старшим тренером/тренерским Советом и являются окончательными.

Участникам ТМ разрешается размещение на спортивной форме одежды и экипировке, логотипов, иных визуальных знаков, индивидуальных и клубных спонсоров, и иных неполитических организаций. Размещение в местах проведения ТМ плакатной, флаговой, баннерной и иной рекламной и информационной продукции не допускается, за исключением информации об Официальных Спонсорах и Партнерах ФРСР и сборной России по ловле рыбы на мормышку со льда.

Спортсмены прибывают на ТМ без личных тренеров и помощников за исключением членов тренерского Совета, которые не имеют право оказывать какую-либо помощь спортсменам во время ТМ. Прибытие и присутствие посторонних лиц на месте и во время проведения соревнований не допускается.

По решению руководства ТМ, спортсмен может быть отчислен с ТМ за невыполнение требований настоящего Положения, Статуса спортсмена-члена сборной команды России и за нарушения дисциплинарного характера.

По итогам квалификационных соревнований 6 спортсменам, добившимся наивысших результатов, представленным тренерским Советом и утверждённым ФРСР, присваивается официальный статус членов сборной команды Российской Федерации для участия в международных соревнованиях 2024г.

Спортсмены, вошедшие в число 10 сильнейших по итогам соревнований, но не попавшие в основной состав, направляются в резерв сборной команды и могут быть, в случае необходимости, привлечены к участию в основном составе в международных соревнованиях 2024 г.

Персональный состав руководства и судейской коллегии ТМ назначаются Федерацией рыболовного спорта России и будут объявлены дополнительно.

3. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Финансирование участников ТМ (проезд, проживание, питание, приобретение прикормки и насадки) осуществляется за счёт командирующих организаций.

Приобретение насадки и прикормки осуществляется самостоятельно, из расчёта на тур не более 1 литра животного происхождения (из них крупного мотыля не более 0,25 литра) и 2 литра растительного происхождения. Руководство ТМ оставляет за собой право проведения туров без использования в насадке и прикормке мотыля всех видов.

4. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

Обязательным условием для участия в ТМ и квалификационных отборочных соревнованиях, является наличие:

- заграничного паспорта со сроком действия не менее чем до 17.07.2024г (либо справка УФМС о своевременном оформлении з. паспорта);
- подписанного Приложения N1 Статуса спортсмена-члена сборной команды России;
- полиса обязательного медицинского страхования (подлинник);
- полиса специального страхования повышенного риска (подлинник)

В случае отсутствия какого-либо из вышеуказанных документов, спортсмены к участию в ТМ допускаться не будут.

О подтверждении участие в ТМ на условиях данного Положения или об отказе от участия, необходимо сообщить, до 01.11.2023г., включительно, в аппарат управления Федерации рыболовного спорта России любыми средствами связи:

- эл.почта: secretary@fedrybsport.ru
- телефон: 8 495 540 60 63.

Подтверждение об участии спортсмена, помимо уведомления Федерации рыболовного спорта России, и сканы загран. паспортов следует присыпать на эл, почту старшего тренера сборной: hobby_fish@mail.ru до 10.12.2023г. включительно.

Прибытие спортсмена к месту тренировочного мероприятия означает его согласие на участие в тренировочном мероприятии на условиях данного положения.

Отсутствие подтверждения, не поступившего в указанные сроки, будет рассматриваться как отказ от участия в ТМ.

В случае неблагоприятной ледовой обстановки или отсутствия подтверждения более чем от половины списочного состава спортсменов, формирование основного и резервного составов сборной команды России возлагается на старшего тренера/тренерский Совет.

5. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В случае выделения лимитов на спортивную форму и экипировку Минспортом России члены официальной спортивной делегации, направляемой для участия в международных соревнованиях (9 человек) могут быть обеспечены спортивной экипировкой и официальной формой Минспорта России. Для получения комплекта экипировки и формы (объем, и вес соответствуют хоккейному «баулу») необходимо будет личное присутствие члена делегации (с паспортом гражданина РФ) в месте выдачи формы в единый заранее согласованный для всей делегации день и время в г. Москве, ул. Казакова, 18. Форма и обувь выдается по размеру, с примеркой на месте.

6. РЕКЛАМА

Все спортсмены, впоследствии вошедшие в состав национальной сборной, обязаны выступать на международных соревнованиях, в том числе, на тренировках, фото сессиях, видеосъемках, церемониях награждении, пресс-конференциях и иных публичных мероприятиях, связанных с данными соревнованиями, только в экипировке, предоставленной спортсмену ФРСР и атрибутами (баннеры, нашивки, флаги и т.п.) ФРСР и ее спонсоров и партнеров.

Спортсмен, нарушивший требование п. 6, не будет допущен к выступлению за сборную команду России, либо отстранен от участия в составе сборной России в международных соревнованиях сроком на 1 год, в соответствии со Статусом спортсмена.

СПИСОК
спортсменов, участников ТМ
Список кандидатов в сборную России 2024г.:

1. Воскресенских Борис Павлович	Тюменская область
2. Балцун Виталий Леонидович	Тюменская область
3. Евдокимов Иван Николаевич	Тюменская область
4. Ермаков Вячеслав Андреевич	Тюменская область
5. Назаров Никита Игоревич	Тюменская область
6. Иванский Никита Сергеевич	Тюменская область
7. Яшков Максим Павлович	Челябинская область
8. Ашмарин Леонид Андреевич	Челябинская область
9. Яровой Ярослав Андреевич	Челябинская область
10. Ефимов Максим Игоревич	Санкт-Петербург
11. Дерябин Дмитрий Евгеньевич	Санкт-Петербург
12. Хрущев Александр Валерьевич	Санкт-Петербург
13. Поройко Александр Владиславович	Санкт-Петербург
14. Соболев Илья Вячеславович	Санкт-Петербург
15. Калямов Григорий Игоревич	Владимирская область.
16. Степанов Иван Иннокентьевич	Республика Бурятия
17. Куликов Сергей Александрович	Томская область
18. Бабенко Михаил Денисович	Тверская область

Спортсмен, нарушивший Правила соревнований, получает соответствующую дисциплинарную санкцию. Санкции учитываются при подведении итогов ТМ: два «предупреждения» = плюс один балл к результату спортсмена.

Тренерский Совет

1. Старший тренер – Казанцев Сергей Николаевич, Алтайский край
2. Тренер – Лукоянов Николай Петрович, г. Москва
3. Тренер – инструктор, начальник сборной - Радзишевский Станислав Эдуардович, г. Москва

Судейская коллегия

1. Главный судья – Савиных Игорь Александрович – Тюменская область
2. Заместитель главного судьи – Васильев Владимир Владимирович, Тюменская область
3. Главный секретарь – Рыбина Ирина Сергеевна, Тюменская область
4. Старший судья зоны – Хорзов Евгений Сергеевич, Тюменская область
5. Судья зоны – Чигунаев Владимир Владимирович, Тюменская область